

省直事业单位招聘报名昨截止,25日公布被取消岗位 最热门“饭碗”566人抢一个

星报讯(记者 刘元媛) 截至昨天下午4时,安徽省省直事业单位招聘网络报名工作落下帷幕。1217个招聘计划再现报考“冰火两重天”的局面。报名结束时,省教育厅一专业技术岗位共吸引1132人报名,成为竞争最激烈的职位。另有部分岗位由于报名人数过少,甚至达不到开考比例将面临被取消或核减计划数。

最热岗位招录比达 1:566

据了解,省教育招生考试院的300585专业技术岗位,共招聘2人。截至报名结束,该岗位的报名人数为1132人,也是报名人数最多的岗位,招录比达到了1:566。其次就是省文化厅的300801专业技术岗招录比为1:518。

记者发现,省教育招生考试院的技术岗位要求学历本科以上,教育、管理类专业均可报名。由于条件较为宽松,从报名首日就吸引了众多报考人员。据了解,该岗位在报名首日就成为最热门职位,强

劲的势头一直保持到最后。另外,省文化厅、省交通运输厅也是报名较为火爆的部门。省交通运输厅的招聘岗位中,6个职位的报名人数超过500人。

被取消岗位者25号可改报

一些职位遭追捧,一些职位的报名情况就显得十分冷清。省煤田地质局的300054专业技术岗位共招聘3人,截至报名结束仍无人报名。另有部分职位报名人

数仅为个位数。根据规定,确认报考人数与岗位招聘数的比例应不低于3:1。而不足规定开考比例的岗位将被取消或核减该岗位招聘计划数。

记者昨日从省人社厅获悉,该厅将于4月25日在省人社厅网站上公布被取消岗位情况。凡取消招聘岗位的报考人员可于4月25日9:00-16:00改报其他岗位。另外,今日16:00前尚未审查或未通过审查的报考人员,还可在16:00之前改报其他岗位。

热线

12345 热线话肥西民生

星报讯(记者 刘欢) 明天下午3点到5点,肥西县政府负责人将携该县政府办、公安局、环保局、人社局、政府法制办、行政服务中心、上派镇、桃花工业园等相关部门(单位)负责人,就“关注民生,优化环境”专题接听12345政府服务热线。市民可就相关问题进行咨询和建议。

报告会

周六教你如何消除焦虑

星报讯(记者 李婉婷) 高考的脚步越来越近。家有考生的家长们,家里的准大学生是否为即将到来的人生“大考”而焦躁不安?原本复习已经胸有成竹,却因为一次模考的失利而一蹶不振?这都是高考焦虑情绪在作怪。合肥市科技馆明天将举办《高考焦虑解读》报告会,全方位为考生解读如何消除焦虑。

招聘

明日会展中心有招聘会

星报讯(记者 刘元媛) 4月23日8:30-15:00,安徽招聘网将在安徽国际会展中心B馆举办大型招聘会。岗位将主要针对大专以上学历人群。市内可乘20、30、126、148、150、226、601、602、618、901、“快速公交2号线”到“明珠广场”站下。求职者也可登录(<http://www.ahzp.com>)查看相关岗位。

省干部培训中心招5人

星报讯(记者 宋娟) 记者从合肥人事考试网获悉,安徽省干部网络培训管理中心将面向社会公开招聘会计、计算机软工工程师、人力资源管理、培训项目主办等5名工作人员。报名采用网上报名方式,简历投递邮箱为 ahgbjyzz@126.com。报名时间自4月20日至5月3日,逾期不再补报。

小区配套幼儿园昨建? 请您提提意见

星报讯(记者 王玉) 如何确保适龄儿童“有园上”、“上得起”,办有质量的学前教育幼儿园?近日,合肥市物价、规划、教育等各大部门正在对《市区住宅小区配套幼儿园建设管理实施办法》进行最后征求意见的“投票”。一旦该办法通过,有望实现公办、民办、普惠性民办幼儿园三种收费方式,满足适龄儿童接受基本的、有质量的学前教育需要。

随着经济不断发展,幼儿园入园问题越来越被关注。今年年初,有关部门已经要求合肥市各区(开发区)对本辖区内住宅小区已建(配建)幼儿园及办学等情况进行了摸底调查。经过调查显示,加强住宅小区配套幼儿园建设管理成为当务之急。

据介绍,此次合肥《市区住宅小区配套幼儿园建设管理实施办法》征求意见稿中,将建立健全合肥城区以小区配套幼儿园建设为主、农村以乡镇中心幼儿园建设为主的机制,加快发展一批普惠性幼儿园,逐年提高学前三年教育普及率。同时,对配套幼儿园与小区开发建设将实施统一规划、统一出让,同步施工、同步交付使用,建设标准将按国家、省有关建筑设计标准和抗震设计规范进行设计和建设,确保幼儿和教职工安全。

在收费问题上,将会采取公办幼儿园、普惠性民办幼儿园和民办幼儿园三种档次,确保适龄儿童“有园上”、“上得起”,办有质量的学前教育。

温度升高 莫急贪凉

星报讯(陈小飞 记者 王松青) 目前,气温上升,很多市民开始吃上冷饮。安徽省中医院专家提醒,万物复苏,人的胃也开始活跃,最近一段时间正是养胃的最佳时候,应少吃生冷食物,防止胃健康受损。

据安徽省中医院综合ICU主任周大勇介绍,养胃要注意六大饮食误区:一是边用脑边进食,这很不好,因为人工作时,血液大部分供给大脑,胃部血液减少,胃动力失常,不利于食物的消化;二是暴饮暴食,过多进食,胃不能及时排空,胃不好尤其是胃溃疡患者暴饮暴食很容易造成胃穿孔;三是蹲着吃饭,胃部过度受压,血循环较差,容易造成消化不良;四是喜食生冷,尤其是最近气温突然上升,很多人开始吃生冷食物,这一点也是不可取的,因为胃喜温恶寒;五是新茶即喝,现炒的新茶没有经过氧化,醛类、醇类等化学物质含量多,对胃、肠粘膜有较强的刺激作

用,有胃病的人一旦喝了,很容易引发胃痛、胃胀;六是好吃山楂等酸性食物,过多食用酸性食物,会造成消化性溃疡。

具体有哪些养胃小妙招?周大勇认为,首先要保持心情愉快,心情愉悦则会“肝气通达,脾胃则和”,有利于保持消化功能正常;坚持每天饭后轻按胃部3~5分钟,利于胃肠蠕动,促进消化;每天晚上用艾条灸足三里(膝盖边际下三寸处);以脏补脏,每月吃1到2次猪肚或牛肚;多吃一些补益脾胃的食物,如山药粥(将山药200克,切成丁,与大米200克,加入适量的水熬稀饭吃)、薏仁米粥(100克薏仁米与200克大米,加水煮稀饭吃);生黄芪、黄精各30g与土鸡500g煨汤,可补气养血,尤其对慢性胃病气血不足伴轻度贫血、面色萎黄、气短乏力等大有好处;坚持参加适当的体育活动,如散步、慢跑、打太极拳、做气功等。

农机

买农机最多可获5万补贴

星报讯(张昱 记者 徐涛) 昨日,记者从省农机局获悉,今年中央预拨我省第一批农机购置补贴资金达5.3亿元,比去年同批增加8000万元。此笔补贴将覆盖全省所有农业县(市、区),也包括农垦农场。同时,此笔财政资金用于补贴的机械类别上,也达到涉及11大类、33小类的95个品种机械,比去年新增了19个品种。单机补贴原则上不超过5万元,半喂入联合收割机、粮食色选机补贴额不得超过4万元。当申请补贴人数超过计划指标时,将采取公开摇号等易于接受的方式确定补贴对象。

监管

配料不合格将被重罚

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天获悉,省质监局将加大食品添加剂和调味料的监管力度,对不标注使用的食品添加剂和虚假标注掩盖产品真实属性的行为,将立即封存不合格产品,直至吊销许可证。

帮扶

公积金如何转移?

合肥市张先生问:我要把原单位的公积金转移到新单位的公积金账户里。想问一下整个转移的具体步骤有哪些?

合肥市住房公积金管理中心答:可从该中心网站上下载转移表(一式四份)或来管理中心领取转移表,将原单位和现单位的公积金相关信息填写完整,由原单位盖章后来管理中心审核。注意该业务需在缴费人新单位的账号在网上查询系统上生成之后方可前来办理。 记者 宋娟

放假

五一放假三天

根据国务院《关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》,经国务院批准,2011年劳动节放假调休日期为4月30日(周六)至5月2日放假公休,共3天。

新华

王者品牌 实力巨献 瑞丽宜家提前发布五一移门衣柜促销攻略

瑞丽宜家刚过去的3月“买衣柜得37寸海信液晶电视”和4月“买移门最高10%超值返现”,在安徽移门衣柜市场又掀起了一股销售风暴,让广大消费者尽享一线知名品牌产品让利实惠。面对五一小长假,瑞丽宜家提前发布了五一移门衣柜促销攻略。

作为移门衣柜行业的一线时尚品牌,瑞丽宜家一直以来凭借其精益质量和居家品位,精心为顾客打造高品质、高时尚的家居环境,并力求为每一位消费者提供最为完美的家居订制方案。而瑞丽宜家总部对于“完美”的解释是:产品完美、服务完美、

价值完美。其中产品完美是通过品牌的产品研发、生产、质量控制来实现;服务完美是通过售后服务人员的专业知识、细致和耐心来实现;而价值完美则是建立在品牌对于消费者需求的准确把握上。

为了实现价值完美,瑞丽宜家总部营销中心长久以来不遗余力地

推出一系列特惠活动,从刚过去的3·15“买衣柜得37寸海信液晶电视”等,到现在“提前发布五一移门衣柜促销攻略”等,都是最直接的体现。

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM